

Câmara Municipal de Muritiba - BA

Quinta-feira • 30 de setembro de 2021 • Ano V • Edição Nº 163

SUMÁRIO



CÂMARA MUNICIPAL	. 2
LICITAÇÕES E CONTRATOS	. 2
EXTRATO (DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 028/2021)	2

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

CONFIABILIDADE
PONTUALIDADE
CREDIBILIDADE







GESTOR: ANDRÉ PAZOS DA ROCHA

http://cmmuritibaba.imprensaoficial.org/

ÓRGÃO/SETOR: CÂMARA MUNICIPAL CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS EXTRATO (DISPENSA DE LICITAÇÃO № 028/2021)



ESTADO DA BAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE MURITIBA

ATO DE PUBLICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO 028/2021

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de setembro de 2021, por determinação do Excelentíssimo Senhor André Pazos da Rocha, Presidente da Câmara Municipal de Muritiba, em cumprimento ao Art. 24 da Lei 8.666/93, autoriza a publicação, no mural da Câmara Municipal, do resumo do pedido de Dispensa de Licitação nº 028/2021 á prestação de serviços de conserto da calha; conserto de parte do telhado da secretaria; manutenção do tanque do banheiro masculino e feminino; manutenção do forro da sala de arquivo; conserto de parte do pilar lateral; limpeza do pátio e área lateral da Câmara Municipal, pelo senhor Euler Renan de Souza Santos, pelo valor global de R\$ 2.050,00 (dois mil e cinquenta reais).

Base Legal: lei nº 8.666/93, em seu Art. 24, inciso II – Dotação Orçamentária 01.031.001.2.003/3.3.9.30.36.00.

CÂMARA MUNICIPAL DE MURITIBA, Estado da Bahia, em 29 de setembro de 2021

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO 028/2021

Objeto: Prestação de serviços de conserto da calha; conserto de parte do telhado da secretaria; manutenção do tanque do banheiro masculino e feminino; manutenção do forro da sala de arquivo; conserto de parte do pilar lateral; limpeza do pátio e área lateral da Câmara Municipal de Muritiba.

Licitação: Dispensa nº 028/2021

Dotação Orçamentária: 01.031.001.2.003/3.3.9.0.0.36.00

Data: 30 de setembro de 2021

Contratado: Euler Renan de Souza Santos

CPF: 051.779.035-16

Valor Global: R\$ 2.050,00 (dois mil e cinquenta reais)

Muritiba (Ba), 29 de setembro de 2021

CNPJ: 40.514.598/0001-51
Avenida Tancredo Neves, S/N – FONE – FAX (75) 3424-1433 – CEP 44.340-000 Muritiba - Bahia.
E-MAIL: camara.muritiba@hotmail.com